. Niech f(x) = |2? — 4| — 4]z — 2| + 2|z + 2|. Zbadaj rézniczkowalnoéé f: wyznacz
wszystkie punkty, w ktérych f jest rézniczkowalna.

. Wyznacz objetosé czesci wspdlnej dwdch nieskonczonych walcow o promieniu 1, kto-
rych osie przecinaja si¢ pod katem prostym.

. Rozwiaz zagadnienie poczatkowe
2" (t) + x(t) = —2sin(t), z(0) =0, 2’(0) =1.

. O trzech niezerowych wektorach A, B,C € R? wiadomo, ze Ax B=C, Bx(C = A
oraz C' x A = B. Udowodnij, ze (A, B, C) jest ortonormalna baza, R3.

. Ile pigcioelementowych podgrup ma grupa S7 permutacji siedmiu elementow?

6. Mamy N + 1 ponumerowanych urn. Urna numer k zawiera k czerwonych kul i

N — k biatych (k = 0,1,...,N). Wybrano przypadkowo jedna z urn i dokonano z
niej dwéch przypadkowych ciagnie¢ (bez zwracania). Oblicz prawdopodobienstwo,
ze druga wylosowana kula jest czerwona pod warunkiem, ze pierwsza kula tez jest
czerwona.



